

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.10.2018

ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖИТ СОТРУДНИЧЕСТВО С АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Сегодня в Астрахани Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Астраханской области Сергей Морозов подписали Соглашение о взаимном сотрудничестве между Компанией и Правительством региона.

ЛУКОЙЛ продолжит содействовать развитию социальной сферы области, поддерживать учреждения культуры, спорта, предоставлять гранты на реализацию общественно значимых проектов. Компания по-прежнему будет вносить ощутимый вклад в охрану окружающей среды региона, включая воспроизводство биоресурсов.

При поддержке ЛУКОЙЛа уже построены Триумфальная арка, экскурсионно-выставочный центр, Петровский парк, памятник пограничникам и детский сад «Цветик Семицветик» в Астрахани, открыты спортивный комплекс в поселке Ильинка Икрянинского района и детский центр «Алые паруса» в городе Харабали, храм иконы Казанской Божьей Матери и Центр культуры в поселке Лиман.

В 2018 году в Астраханской области прошел XV Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». 38 проектов стали победителями Конкурса в номинациях «Экология», «Спорт», «Духовность и культура», «Молодежные инициативы», и получили гранты на реализацию.